

Szélrózsa Szarvason

Július 14-18. között rendezik meg Szarvason a nyolcadik Szélrózsa Országos Evangélikus Ifjúsági Találkozót, melynek mottója: Középkezdés Veled... Lázár Zsolttal, az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség igazgató lelkészével beszélgetve mindenképp elötte arra voltunk kíváncsiak, hogy az evangélikus ifjúsági találkozó hasonlítható-e más ifjúsági találkozókhoz, fesztiválokhoz (pl.: Sziget, Hegyalja, Volt)

– Jóértelemben igen, ha ezeknek a fesztiválokhoz a sokszínűségét, látogatottságát vesszük alapul. A Szélrózsa Találkozó rengeteg program vár a látogatókra, zenei programok és sok más lehetőség. Például július 15-én Varnus Xavér ad koncertet az Ótemplomban. De azt hiszem minden korosztály talál majd magának programot a Szélrózsa idején Szarvason.

– Szarvasnak mit jelenthet egy ilyen találkozó?

– Szerintem nagy jelentőségű, hogy Szarvason rendezhetünk egy ilyen fesztivált. Egyrészt bizonyítjuk, hogy a város alkalmas és képes egy ekkora rendezvény kiszolgálására, ami referencia lehet más nagy rendezvények számára. Akik eljönnek a találkozóra, azok megismerkednek a várossal, bíznak benne, hogy jól érzik itt magukat és jóhírét keltik Szarvasnak szeretteink világban.

– Hány látogatóra számítanak, s hol lesz a fesztivál helyszíne?

– Körülbelül kétezer fiatal várunk a Szélrózsa Találkozóra. A helyszín az Er-

zsébet-liget lesz, illetve néhány koncert erejéig az Ótemplom.

– A találkozó honlapján olvastam, hogy a programok fizetősek lesznek.

– Így van, a templomi koncerteket kivéve minden program belépős lesz. Van lehetőség azonban arra, hogy önkéntes segítő legyen valaki, s akkor ingyen eljuthat a programokra. Egyébként a találkozó árai elég szerények lesznek, ha valaki például mind az öt napra jelentkezik, annak étkezéssel, sátorhellyel, Szélrózsa-pólóval együtt 17 ezer forintba kerül a találkozó.

– Nemrég a találkozót szervező fiatalok látogatták meg a helyszínt. Milyen tapasztalatokkal távoztak Szarvasról?

– Mindent rendben találtak. A közel 100 fős szervezőcsapat tagjai tapasztalattal rendelkeznek a szervezés terén, amire nagy szükség is van, hiszen több ezer embert kell mozgatni, kiszolgálni a találkozó idején.

– Mikortól lehet a programokat részletebben megismerni?

– Két-három hét múlva már feltűnnek a plakátok, amelyek a szarvasi Szélrózsa Találkozót reklámozzák, s fokozatosan telik meg tartalommal a www.szelrozsatalalkozo.hu weblap is, a találkozó hivatalos honlapja. Jelentkezni május 1-től lehet az interneten keresztül, vagy itt Szarvason az Ótemplomi Lelkészi Hivatalban. Remélem Szarvasról is sok érdeklődője lesz a találkozóknak.

– Néhány érdekességet ajánlana a reménybeli közönség figyelmébe?



– A mottónk – Középkezdés Veled... – sokmindenre utal. Egyfelől az ideji focivébére, a szarvasi történelmi Magyarország közepére, és mindenek előtt az Úrral, Krisztussal és egyházával megélt közösségre. A találkozó idején több úgynevezett Tamás-mise lesz a templomban. Ezek az alkalmak azokat szólítják meg elsősorban, akiknek még nincs kiforrott hitük, akik még csak keresik a kapcsolatot az Úrral, Krisztussal és egyházával. Bízunk benne, hogy sokan megértik majd a Tamás-misék üzenetét, s ez alkalommal odaállnak egy közpkezdéshez, újrakezdéshez. **T.L.**

A Babilon Táncsport Egyesület Sztárpalántái

Itt az új év, a tavasz, s mint a legtöbb sportágban, a hip-hop tánc világában is megkezdődött az idei versenyszezon. A szarvasi Babilon TSE táncosai idén is nagy sikereket aratnak a versenyeken. Az idei első versenyük a Grund klubhálózat által megszervezett Sztárpalánta versenysorozat első versenye volt, melyet az ország 7 pontján, Szombathelyen, Szegeden, Salgótarjánban, Pécsen, Nyíregyházán, Dunaújvárosban és Budapesten rendeztek meg ének és tánc kategóriában. Ezek a versenyeken közel 1000 versenyző vett részt, s minden helyszínről csak a versenyzők 20%-a juthatott tovább a következő fordulóra. A szarvasi táncosok a szegedi elődöntőn 3 versenyszámmal indultak. A junior B csoport (Csernik Dalma, Mrena Dávid, Selmeczi Rita, Megyeri Mária, Papp Gerda, Nagy

Réka, Balczó Boglárka) a junior A csoport (Kovács Zsanett, Parczen Orsolya, Pusztai Enikő, Molnár Cintia, Pillár Bianka, Gion Panna) valamint Kovács Zsanett junior hip-hop szolója. A három versenyszámból kettő tovább is jutott a Csepelen megrendezett közép-döntőbe, ahol még erősebb mezőny várt a lányokra, akik itt is kiállták a próbát, hiszen a junior A csoport és Zsani szolója is tovább jutott a végső döntőbe.

A döntőt április 3-án rendezték meg Csepelen. Nagy volt az izgalom, hisz erre a versenyre már tényleg csak az ország legjobbjai juthattak be, itt a tét már a végső győzelem volt. Nehéz dolguk volt a lányoknak, mert nemcsak a



saját korosztályuk, hanem a felnőtt versenyzők ellen is versenyezniük kellett, de így is ott szerepeltek a legjobbak között. A verseny után egy gálaműsor várt rájuk, ahol tv-felvétel is készítették a döntős produkciókról.

A gálaműsor után jött el az eredményhirdetés pillanata, amit már minden versenyző nagyon izgatottan várt. Örömmel vettük tudomásul, hogy Kovács Zsanett a szolójával bronz fokozatot, a junior A csoport (Kovács Zsanett, Parczen Orsolya, Pusztai Enikő, Pillár Bianka, Molnár Cintia, Gion Panna) pedig ezüst fokozatot nyertek. Gratulálunk a lányoknak, és további sok sikert kívánunk a következő versenyekhez.

Baráti Majális

Az elmúlt évek hagyományaihoz híven Szarvas Város Barátainak Köre idén is várja tagjait, a szimpatizánsokat és leendő tagjait május 1-jén az Erzsébet-liget II-es köröndjén.

A nap folyamán (Baráti Kör tagjai részére 1.000.- Ft-os áron) pacal vagy marhahalszár-pörkölt fogyasztható el a sátonál.

Este 8 órától ugyanitt – az előző évekhez hasonlóan – karaoke-party lesz Bohák Péter (Pierre) vezetésével! Várjuk az érdeklődőket egy kellemes beszélgetésre, baráti összejövetelre. Szeretettel vár mindenkit.

A Baráti Kör vezetősége